

河北外国语学院附属中学揭牌

2022年面向全省招收高一新生 在石招生计划近期公布

本报讯(首席记者 南开宇)6月27日,河北外国语学院附属中学揭牌成立。至此,石家庄市基础教育再添一所寄宿制高级中学。该校今年将正式招收高一新生,石家庄市教育局将于近期通过官方渠道公布河北外国语学院附属中学在石家庄市的招生计划。

6月27日9时58分,河北外国语学院附属中学揭牌仪式隆重举行。在欢快的音乐声中,圣兰教育集团董事长、河北外国语学院附属中学校长孙建忠,副董事长、执行校长刁伟教授,副校长佩雷斯院士,首席韩语外籍专家金敬植教授,为河北外国语学院附属中学揭牌。

红绸徐徐拉开,金灿灿的“河北外国语学院附属中学”11个大字映入眼帘,雷鸣般掌声中,河北外国语学院附属中学正式成立。这标志着一所优质高中在石家庄崛起,将进一步助推石家庄特色化、多样化、国际化的基础教育更好、更快发展。

揭牌典礼上,孙建忠表示,河北外国语学院附属中学会坚持高起点办学、高质量发展,树立优质基础教育品牌,让每一名同学成为具有家国情怀、国际视野、工匠精神、绅士风度、君子品格的新时代好青年,切实办成党和国家放心,老百姓心中期盼,所有师生喜欢、受益、满意的好学校。

河北外国语学院附属中学位于石家庄市红旗南大街汇丰西路29号,占地218亩,建有高标准实验室与实训室20余个、运动场所30余个。建有大型图书馆,馆内各语种藏书共计15万册。还有3036平方米、可举行大型活动的学生活动中心。

河北外国语学院开设75个语种的教学,语种数量位居全国高校第二位。引进了9名院士和221名外国专家。附属中学依托河北外国语学院优质的国际化优势和师资力量,建立了高水平的教师队伍。多语种均由优秀外籍专家授课,硕士以上学历教师占教师总数的86%以上。学校实行“两种培养模式”,国内高考、出国留学双选择。

据了解,附属中学开设英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语、韩语、阿拉伯语、葡萄牙语等9个出国留学班。此外,在开设英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语语种六大高考语言课程的同时,有“6+69种”语言供学生自由选择,增加了学生进入国内、国际重点高校的砝码。



■随着河北外国语学院附属中学的成立,石家庄市基础教育再添一所寄宿制高级中学。

本报首席记者 南开宇 摄

值得一提的是,该校还是多语种考点学校,可组织托福、雅思、美国高考、日语能力测试、俄罗斯联邦对外俄语等级考试、德国高校外国申请者入学德语考试、法语水平考试 TEF、西班牙语水平考试等国际语言考试,学生不出校门,就可以参加出国留学需要的各语种考试。

刁伟表示,经过7年筹建,河北外国语学院附属中学今年开始招收首届学生。学校在河北省邯郸市、邢台市、沧州市、唐山市、秦皇岛市、衡水市、廊坊市、张家口市、定州市、辛集市等地共设36个招生计划。石家庄市教育局将于近期通过官方渠道公布附属中学在石家庄市的高一招生计划。学校实行小班教学,班容量在25-40人,今年计划开设25个班。

2022年中考刚刚结束,正是广大考生和家长精心甄选学校的关键时期,河北外国语学院附属中学凭借“院士治校、硕博任教”的雄厚师资队伍,“六大高考语种全开设、国际交流为引擎”的办学特色,每天都吸引着络绎不绝的家长前来咨询、来访。6月27日当天也是校园开放日,不少考生和家长来到校园参观。来自桥西区的张先生表示:“孩子想出国留学,听说这里今年招生,就来看看,校园感觉挺好的。”

据悉,河北外国语学院附属中学校园开放日将持续到8月中旬,有意向参观和咨询的考生及家长可以随时到校参观。

40分钟功能性大课间 学生尽享快乐体育时光

□本报记者 赵晓华 实习生 张蕊

昨日上午,大课间铃声响起后,石家庄市仁华小学的学生奔向了操场,在这里他们开始了属于自己的快乐体育嘉年华。石家庄市仁华小学有600多名学生,针对6-12岁小学生身体素质发展敏感期特征,该学校开展了动作教育背景下的功能性大课间活动,为学生们提供了有效的身体功能性训练。

仁华小学建设了标准5人制足球训练场,把足球、啦啦操、太极拳确定为校本课程。“规范的动作、合理的设置、专家的引领,让功能性体能训练活动日趋科学化、系统化。孩子们可以通过正确的动作训练,从身体形态、生理机能和运动素质上做到运动全程无损伤,全面提高身体的运动机能。”石家庄市仁华小学校长张东说道。

在40分钟的功能性大课间里,学生尽情享受属于自己的体育时光。“支撑分腿腾跃、轮胎、绳索、平衡木、小跨栏、跳箱等多个项目都是我们的最爱,这些项目使我们的速度、灵敏度、协调度、柔韧度、平衡度、力量等机能得到充分激活,让我们的体能在跑、跳、爬、滚中得到全面提升。”石家庄市仁华小学的学生说,活动时需要的器材都是他们自己摆放、自己收回,锻炼的同时也让他们多了一份担当和责任感。

2017年仁华小学被评为全国中小校园足球特色学校,其中4名同学被选入全国青少年校园足球“满天星”精英训练营。“40分钟的功能性大课间,让孩子们从最初对一些项目的不太适应,到现在的轻松自如、游刃有余,真切感受到了自身的变化,感受到了运动的力量与魅力。”张东说,如今全校的孩子都爱上了运动,爱上了快乐大课间。



■学生学跳啦啦操。



■平衡木。



■支撑分腿腾跃。

本报记者 李青 摄